

Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága
5663 Medgyesbodzás, Széchenyi u. 38.
Telefon: 68/425-000 Fax: 68/526-331
3/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medgyesbodzás Községi Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának 2011. április 26-án 13.30 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Laduver Attila Ügyrendi Bizottság elnöke
Dr. Gógucz Erzsébet Mónika
Restály László
Román Aranka Ügyrendi Bizottság tagjai

Jelen vannak még: Krucsai József polgármester
Dr. Sódar Mária jegyző
Gál Klára gazdálkodási előadó
Kiszél Ferencné hivatali dolgozó jkv. vezető

Laduver Attila Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszöntöm a megjelenteket. Az írásban kiküldött az önkormányzat 2010.évi gazdálkodásáról szóló beszámolót jónak találom. Ma már lenne olyan, amit másként csinálnék. Személyi változások is voltak, az is nehezítette a munkánkat.

Krucasai József polgármester: Nehéz évet zártunk, voltak buktatók, de a munkatársak és a képviselők közös munkájának eredménye, hogy viszonylag stabil a helyzetünk.

Gál Klára gazdálkodási előadó: Amennyiben valakinek kérdése van, kérem tegye fel.

Laduver Attila Ügyrendi Bizottság elnöke: A buszbeszerzés esetében például másként döntöttem volna. Az elmúlt és lezárt időszakra vonatkozóan már nem sok értelme van a kérdéseknek.

Krucasai József polgármester: A buszbeszerzés sajnos nem volt szerencsés, mert komoly pénzekekről van szó, olcsóbban lehetett volna buszt venni és akkor új garázs sem kellett volna.

Restály László ügyrendi bizottsági tag: Az út pályázatra kb. öt millió forint ment el igazából feleslegesen, a busz szintén vagy négy-öt millió forint veszteség, a garázs mintegy 1,2 millió forint veszteség. Elfogadtuk egy kft. beszámolóját, ami számomra még

most sem tiszta. Nem működtetünk iskolát, Gábortelepen nincs óvoda, nem mondanám, hogy sikeres évnek lehetne nevezni.

Krucnai József polgármester: Ez mind igaz, de most viszonylag stabilizálódott a helyzetünk, az elmúlt évekhez képest jól állunk. Sajnos a hiteket fizetni kell. A kint levőségeinket sikerül lassan behajtani, a Mojdisz féle ház eladásra került, az Fehérbodza Kft. a gábortelepi tartozását rendezte. Takarékos gazdálkodással fenntarthatjuk a működést.

Laduver Attila ügyrendi bizottság elnöke: Az önkormányzat 2010.évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadásra javaslom a képviselő-testület elé terjeszteni. Aki ezzel egyetért, azt kézfelnyújtással szavazza meg.

Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

2/2011.(IV.26.) ÜB. Határozat:

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat 2010.évi
gazdálkodásáról szóló beszámolót a képviselő-testület felé
elfogadásra javasolja.

Felelős: Laduver Attila Ügyrendi Bizottság elnöke az
előterjesztésre

Határidő: azonnal

Laduver Attila Ügyrendi Bizottság elnöke több kérdés és hozzászólás hiányában az ülést
13.50 perckor befejezettnek nyilvánította.

Kmf.

Laduver Attila
Ügyrendi Bizottság elnöke

dr. Sódar Mária
jegyző